



Руководитель следственного управления почтил память погибших в Великой Отечественной войне

Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Кирилл Левит принял участие в мероприятии, посвященном Дню памяти и скорби.

22 июня – день начала Великой Отечественной войны – самой жестокой, разрушительной и кровопролитной в истории нашего государства. Именно в этот день в 1941 году немецкая армия атаковала мирно спящее население Советского союза. Миллионы советских граждан отдали свои жизни, защищая Родину, стремясь обеспечить будущим поколениям мирное и свободное существование.

Отдавая дань памяти погибшим в годы войны, руководитель регионального следственного управления совместно с руководителями исполнительной и законодательной власти, правоохранительных органов, представителями вооруженных сил и духовенства возложили венки и цветы к могиле Неизвестного солдата на площади Победы города Воронежа.

Церемония завершилась исполнением военным оркестром гимна Российской Федерации и прохождением торжественным маршем роты почетного караула перед участниками мероприятия.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1803339>